

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 5. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Bisag
održane dana 20. ožujka 2017. godine s početkom u 16,30 sati.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice Školskog odbora od 20.02.2017. godine
2. Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o radu do 60 dana bez raspisivanja natječaja za radno mjesto učiteljice likovne kulture
Izjaviteljica: Draženka Švelec-Juričić, ravnateljica
3. Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o radu do 60 dana bez raspisivanja natječaja za radno mjesto učiteljice povijesti
Izjaviteljica: Draženka Švelec-Juričić, ravnateljica
4. Usklađenje financijskog plana za 2017. godinu
Izjavitelj: Vlado Derdić, tajnik
5. Donošenje izmjena i dopuna Statuta Škole
Izjavitelj: Vlado Derdić, tajnik
6. Razno

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice Školskog odbora od 20.02.2017.godine

Zapisnik sa sjednice Školskog odbora od 20.02.2017. usvojen je jednoglasno.

Ad.2. Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o radu do 60 dana bez raspisivanja natječaja za radno mjesto učiteljice likovne kulture

ZAKLJUČAK: Jednoglasnom odlukom Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za sklapanje ugovora o radu sa Željkom Biškup iz Lovrečana, Lovrečan 4, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom od 12 sati tjedno - do povratka Ivanke Hodja Kukovačec na rad ili do okončanja natječajnog postupka za radno mjesto učiteljice likovne kulture, a najduže do 05.05.2017. godine.

Ad.3. Davanje prethodne suglasnosti za sklapanje ugovora o radu do 60 dana bez raspisivanja natječaja za radno mjesto učiteljice povijesti

ZAKLJUČAK: Jednoglasnom odlukom Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za sklapanje ugovora o radu sa Željkom Biškup iz Lovrečana, Lovrečan 4, na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom od 16 sati tjedno - do povratka Tihane Sremec na rad ili do okončanja natječajnog postupka za radno mjesto učiteljice povijesti, a najduže do 15.05.2017. godine.

Ad.4. Usklađenje financijskog plana za 2017. godinu

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno je donio odluku o usklađenju financijskog plana za 2017. godinu sa Odlukom Varaždinske županije o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda javnih potreba u osnovnom školstvu u 2017. godini.

Ad.5. Donošenje Izmjena i dopuna Statuta Škole

ZAKLJUČAK: Školski odbor jednoglasno je donio Izmjene i dopune Statuta Škole temeljem prethodne suglasnosti Varaždinske županije od 10.03.2017. godine.

Ad.6. Razno

Nije bilo rasprave.

ZAPISNIČAR:
Vlado Derdić, v.r.



PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:
Lidija Klaus, v.r.